[bookmark: _GoBack]Выполнить до 3.03.2023.
Подготовка к ЕГЭ (10) –тригонометрические уравнения. 1 часть. Сдать до 8.02
№1     а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a5/a517c3eda1f99ff2f8cdd44b5a20b7eap.png]
           б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие промежутку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/52/52a85ed012996b8dd8c869ccb4d7bb93p.png]
№2     Решите уравнение: [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/17/17093bf4d8396fb774a16ced8b9b6fb6p.png]
№3     а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/31/31e36f6e3ec057b6d33e0088fea32bfbp.png]
           б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/4a/4a1a83ded4077dce115b6b8fb63f1e7dp.png]
№4     а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/50/50e09864189c14b6e40c2baaa0186866p.png].
           б) Укажите корни, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/6d/6df25ba6b644c7091aa6c7042a1a6ef7p.png]
№5     а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/4a/4aad8505672d57aa23e1297cb04e4829p.png]
           б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ce/cedc17c7bfb10f8484b44d096df18df8p.png]

№6     а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/76/76176cc742f44638c8a8b3a4af665d86p.png].
           б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/7a/7a91a6373bc379b03797492645f0faf8p.png]
№7     а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/de/deaf0ffef7769a025329dccd01648286p.png].
           б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b2/b2c1867e7d9488d66e43ba110e00b3dap.png]

№8     а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/af/af8eb6a8861dc760c424a863d21ac5aap.png]
           б) Укажите корни этого уравнения на интервале [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0a/0a7799ce52b26b25b4c6a1f12b66330ap.png]
№9     а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/d5/d5267eb19141e16ecfaaefc82a4ab6d0p.png]
           б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащего отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/61/61ef1b98a09429b6a5008c1b5fb8df5ap.png]

№10   а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/bf/bfa3a6b88d6db8d49f29bbb84cf90949p.png] 
                 б) Укажите корни этого уравнения на интервале  [image:  левая квадратная скобка минус 4 Пи ; минус дробь: числитель: 5 Пи , знаменатель: 2 конец дроби правая квадратная скобка . ]
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